



## **Житель Зуевского района подозревается в убийстве своей сожительницы**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жителя Зуевского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).*

19 июля текущего года в следственный отдел поступило сообщение из УМВД России по Кировской области об обнаружении в одном из домов в пгт.Богородское тела 34-летней женщины с множественными повреждениями в виде кровоподтеков и ссадин на голове и теле.

На место оперативно выехали сотрудники следственного отдела. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что ее смерть носит криминальный характер. Следователям удалось установить, что произошло накануне. По версии следствия, в ночь с 18 на 19 июля между 30-летним подозреваемым и его сожительницей, после совместного употребления алкогольных напитков, произошла ссора. Мужчина взял на кухне дома металлическую кочергу и, придя в комнату, нанес ей множественные удары по голове, телу и конечностям потерпевшей. После произошедшего подозреваемый уснул. Утром, проснувшись, он обнаружил, что его сожительница не подает признаков жизни. Мужчина рассказал о произошедшем знакомым, которые вызвали сотрудников правоохранительных органов.

В ходе проведенной экспертизы было установлено, что ее смерть наступила в результате тупой сочтанной травмы головы, туловища и конечностей в виде множественных кровоподтеков и переломов, осложнившихся массивной кровопотерей. Данная травма, по мнению экспертов, была причинена при не менее 60 ударных воздействий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Мужчина задержан в порядке ст.91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение в совершении преступления. При допросе в качестве обвиняемого вину в совершении преступления он признал полностью. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1055460>